

三年建成视频监控“天网”

截至11月底,已装探头16629个

本报枣庄12月15日讯(记者 孔红星 通讯员 冯青 秦存超)记者15日获悉,为提升治安防控的科技化水平,滕州市公安局制定了“电子防控城建三年规划”,计划用三年时间在全市城乡重要路口、重要卡点、重要部位,建立“城区全覆盖、农村重点无遗漏”的视频监控“天网工程”。目前该工程已全面进入施工阶段,整

个工程由16处卡口、23处电警、300余个治安监控点组成。

15日,来自全省各地公安系统专攻科技防控的专家来到滕州市公安局荆河派出所,他们听取了派出所办案区的先进经验。随后,他们又到龙泉街道刁庄居委观看村居的监控安防。“为了加强居民的安全防控,刁庄居目前安装了56个摄像头,包括小学

和道路的主要干道。”刁庄居的相关负责人介绍,自从安装监控摄像头后,社会治安有了进一步加强,另外,刁庄居还增设了安保人员,加强巡逻安防。据介绍,滕州市公安部门加强交通视频监控资源整合,实现了重点路段全天掌控,交通违法自动抓拍、红绿灯自动调节,提高了道路监控能力。据统计,在安装监控摄像头的地

段,街面案件明显少于非安装区域。同时,按照“布局合理、资源整合、信息共享”的要求,充分利用全市综合视频监控平台,尽可能地将公共娱乐场所、网吧监控系统和农村、企业、城市重点行业自建视频系统纳入应用管理平台,并在重点单位、要害部位、金融网点、沿街商铺、有安全需要的居民区大力发展,扩大监控网络覆盖范围。

据了解,近年来特别是2011年,滕州市公安局充分发挥科技手段在平安建设中的支撑作用,有效解决了关系民生的各类治安问题,为全市经济社会发展提供了良好的治安环境。截至今年11月底,全市共安装视频监控系统1624套,探头16629个,新增加579套,探头4956个,全市农村动态监控网络基本形成。

只因邻居一句玩笑话

农妇醉酒险丧命

本报枣庄12月15日讯(通讯员 徐善彬 记者 张冬梅)15日上午,洪绪镇的一名中年妇女王某因为邻居马某的一句玩笑话伤心不已,独自喝下了半斤白酒,随后不省人事。幸亏被王某的婆婆及时发现送到医院。

王某和马某是邻居,王某的丈夫李某于今年2月去外地打工。15日上午,王某和马某一起去菜园刨大葱,王某就给马某抱怨,嫌老公李某连电话都不打。马某听后,便开玩笑说:“他不给你打电话,怕是在外面有相好的吧。”回到家后,王某越想越生气,于是就将家中的半斤白酒喝了,随后便不省人事。中午,王某的婆婆发现了躺在沙发上的王某,便赶紧打电话报了案,王某清醒后才说明了喝酒的原因。马某对自己过火的玩笑后悔不已,并承担了王某的医药费。



拆大转盘 装红绿灯

使用十余年的滕州104国道南外环转盘根据需要,拆除后于15日晚铺设沥青,之后将安装信号灯。民警介绍,最近几年,经过此处的小型轿车明显增多,很容易造成道路拥堵。南外环转盘已经不适合应用于此处路口,拆除转盘后将安装信号灯。

本报记者 孔红星 摄

160家医疗机构 月底前完成“体检”

执业地点、范围与实际不符将不予通过

本报枣庄12月15日讯(记者 孔红星)15日,记者从滕州市卫生监督所了解到,卫生部门将对滕州市辖区内个体诊所、卫生所、门诊部、社区卫生服务站等医疗机构约160家进行“体检”,其中医护人员的执业地点、范围与实际不相符的一律不予通过验收。

据介绍,依据国务院《医疗机构管理条例》、《医疗机构管理条例实施细则》、卫生部《医疗机构效验管理办法(试行)》等有关法律法规规定,滕州市卫生局卫生监督所于近期对滕州市辖区内个体诊所、卫生所、门诊部、社区卫生服务站等医疗机构约160家,全面展开了2011年

度的医疗机构执业许可证的校验、变更和再次注册登记工作,此项工作准备在12月31日前全部完成。

此次校验工作的程序是医疗机构将申报材料直接报送至滕州市行政审批服务中心卫生局窗口。行政审批服务中心卫生局窗口将申请材料统一报市卫生局卫生监督所;卫生监督所对申报单位进行申报审核和现场验收,作出许可决定,报卫生局审批。滕州市卫生局卫生监督所将对各类医疗机构除硬件严格按照标准要求外,对各医疗机构的人员资质也进行了硬性要求,医护人员的执业地点、范围与实际不相符的也一律不予通过验收。

荆河派出所民警多次登门劝降逃犯

滕州市荆河派出所充分利用劝降逃犯的工作措施,将一名敲诈勒索上网逃犯劝降归案。2010年1月12日22时许,家住龙泉街道办事处某村的25岁男青年刘某,

对汪某敲诈现金12000元。案发后一直潜逃在外,民警多次抓捕未果,后刘某被公安机关立为网上逃犯。自“清网”行动开展以来,荆河派出所民警曾多次找到刘某的父母及朋友谈心,在多次的劝说下,刘某的父母终于卸下思想包袱,同意劝服儿子投案自首。近日,刘某在其父母的陪同下到荆河派出所投案自首。(张建朋)

东沙河派出所开展“烟花爆竹整治活动”

滕州市公安局东沙河派出所积极采取措施,全面整治烟花爆竹市场,确保人民群众的生命财产安全。

该所组织社区民警深入辖区烟花爆竹销售点等场所进行逐户登门摸排走访,逐一建立健全每个零售

店的行业档案,不定期地进行安全检查活动,强化对烟花爆竹的管控工作,宣传告知相关法律法规和安全事故发生,彻底堵住非法烟花爆竹的销售渠道。加强经营、运输等环节的管理力度,积极开展治安清

查和安全检查行动,加强了对辖区内主要路段的治安巡逻防控,对发现的违法行为进行严厉打击。同时,鼓励群众检举揭发非法经营烟花爆竹行为,着力消除安全隐患。(杨传忠 梁家华)

级索派出所加强四项措施确保辖区安全

为防止可防性侵财性案件的发生,级索派出所采取四项措施做好辖区治安防控工作。一是加强安全宣传,增强防范意识。通过走访群众发放防范建议书、张贴警情提示等多种形式,让各业主、

居民群众提高自身防范意识。二是加强销赃管理,做好阵地控制,堵住销赃渠道,实行有针对性的布控,实现精确打击。三是加强案件串并,配合刑警破案。积极进行信息收集,做好案件串并侦查,加

强与周边辖区的信息交流,实时掌握案犯的活动动态。四是加强设卡巡逻,严防任何案件发生。针对案件发案规律和特点,在易发案地、多发案地,加大警力进行巡逻设卡,力争抓获现行。(殷旭东)